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Аннотация
Важнейшая задача учебного заведения – развивать личность учащегося, способствовать проявлению его собственной нравственной и гражданской позиции по жизненно важным вопросам, расширению социокультурного опыта. 

Гражданско-патриотическое воспитание имеет четко обозначенную линию: родной дом – родная школа – родной город – родная страна. Только систематическая и целенаправленная работа в данном направлении, применение в воспитательной работе разнообразных методов, форм, создание определенных организационно-педагогических условий позволит нам обеспечить повышение эффективности гражданско-патриотического воспитания в нашем учебном заведении.


Цель воспитательного часа:
Способствовать воспитанию правовой культуры личности, чувства гражданственности и патриотизма, правовой ответственности.

Задачи:
-
углубить и обобщить знания учащихся по Конституции Республики Беларусь.
- 
содействовать формированию познавательного интереса, творческой активности учащихся, развивать умение систематизировать изученный материал, анализировать его, сопоставлять факты и делать логические выводы.
- 
воспитывать чувство патриотизма; правовой культуры личности. 

Техническое оснащение: мультимедийная установка, портативный компьютер.
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Ход занятия:

1. Организационный момент.

Преподаватель: Добрый день дорогие друзья. Мы рады видеть Вас. Наша встреча посвящена особой дате. 15 марта вся страна отмечает День Конституции Республики Беларусь.
2. Просмотр видеоматериала по Конституции Республики Беларусь.
Преподаватель: Конституция является Основным законом государства и занимает важнейшее место среди источников права. На основе Конституции Республики Беларусь сегодня действует вся система государственного устройства: Президент издаёт декреты, указы, Парламент принимает законы, Правительство – постановления, местные Советы депутатов – решения.
Конституцию Республики Беларусь вы изучали на многих предметах: обществоведение, ОСГН, основы права, история Беларуси и др. Сегодня же мы с Вами в игровой форме, повторим все основные её аспекты. 

Учащиеся делятся на две команды, по равному количеству учащихся. Каждая команда придумывает своё название и капитана. Капитан выбирает тематику и сложность вопроса, а так же определяет, кто будет отвечать на вопрос. 

3. Проведение викторины.
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Побеждает та команда, которая по результатам игры, наберет большее количество балов.

4. Подведение итогов игры. Рефлексия.
Преподаватель: Слово нашему многоуважаемому жюри!...

(Идет оглашение количества набранных баллов. Определяется победитель)

Преподаватель: Вот и подошла к своему завершению наша с Вами викторина. Сегодня мы с вами повторили основные знания по Конституции Республики Беларусь. Понравилось ли Вам наше сегодняшнее мероприятие? Что нового Вы для себя узнали? (ребята отвечают на вопросы) В конце нашего занятия, я хотела бы сказать, что  знание основ конституционного строя – важная задача гражданина своей страны!
Спасибо! До новых встреч!
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